

## ПРОТОКОЛ № 3

### заседания постоянно - действующей комиссии по охране труда при администрации Брянского района

с. Глинищево

от 07.04.2023 года

Михальченко И.Н. - первый заместитель главы администрации Брянского района, председатель комиссии;  
Яшина О.А. - начальник отдела труда, предпринимательства и инвестиций, заместитель председателя комиссии;  
Лашенко Ю.А. - ведущий специалист отдела труда, предпринимательства и инвестиций, секретарь комиссии

Члены комиссии:

Чернов В.Г. - заместитель главы администрации Брянского района;  
Атрошенко Е.А. - начальник отдела юридической и кадровой работы;  
Коликова О.В. - старший эксперт отдела бюджетного отчета и консолидированной отчетности, ответственный по охране труда финансового Управления администрации Брянского района;  
Коновалова Л.В. - председатель координационного совета организаций профсоюзов Брянского района;  
Муратова И.Г. - старший методист, ответственный по охране труда Управления образования администрации Брянского района;  
Поченчук Э.С. - старший бухгалтер отдела бухгалтерского учета и отчетности, ответственный по охране труда Управления культуры, молодежной политики и спорта Брянского муниципального района;  
Бахурова Е.О. - начальник отдела ПБ, ОТ, Э и вопросам ГО ООО «Арофирма Культура» (по согласованию);  
Высоцкий М.С. - заместитель главного инженера по ОТ и ПБ филиала ООО «Газпром трансгаз Москва» Брянское ЛПУМГ (по согласованию).

#### Повестка дня:

1. Об организации проведения областной акции, посвященной Всемирному дню охраны труда.

2. О соблюдении законодательства по охране труда в администрациях сельских поселений, учреждениях культуры и образования по итогам за 2022 год.

### **1. Об организации проведения областной акции, посвященной Всемирному дню охраны труда**

По первому вопросу заслушали ведущего специалиста отдела труда, предпринимательства и инвестиций администрации Брянского района Ю.А. Лашенко, она предоставила информацию об организации проведения областной акции, посвященной Всемирному Дню охраны труда на территории Брянского района. Был зачитан план проведения мероприятий в рамках областной акции, посвященной Всемирному Дню охраны труда. Руководителям предприятий и организаций были даны рекомендации по разработке мероприятий в области охраны труда.

В планах проведения мероприятий предусмотрено проведение семинара - совещания со специалистами по охране труда предприятий и организаций всех форм собственности Брянского муниципального района.

Предложено провести мероприятия в муниципальных бюджетных учреждениях и детских дошкольных образовательных учреждениях образовательного типа Брянского муниципального района, направленные на улучшение условий труда на рабочих местах, снижение уровня травматизма среди работников и учащихся.

В администрации Брянского района ведется постоянный прием граждан по вопросам трудового законодательства и охраны труда.

Планируется проведение семинара-совещания с руководителями организаций Брянского района, посвященный Всемирному дню охраны труда 28 апреля.

#### **Комиссия решила:**

1. Информацию Ю.А. Лашенко принять к сведению.
2. Рекомендовать руководителям организаций разработать план мероприятий для проведения областной акции, посвященной Всемирному дню охраны труда.

### **2. О соблюдении законодательства по охране труда в администрациях сельских поселений, учреждениях культуры и образования по итогам за 2022 год.**

По второму вопросу заслушали ведущего специалиста отдела труда, предпринимательства и инвестиций Ю.А. Лашенко, она сообщила, что на основании предоставленной отчетности о состоянии условий и охраны труда, нарушений требований трудового законодательства в учреждениях культуры, администрациях сельских поселений, учреждениях образования по итогам за 2022 год не выявлено.

Информацию о состоянии условий и охраны труда предоставили:

- 9 учреждений культуры с численностью работников 192 человек, из них женщин - 153 человек, количество рабочих мест 209;

- 31 образовательных учреждений с численностью работающих 1 402 человека, из них женщин - 1 219 человек, количество рабочих мест - 1 184.

В 2022 году все образовательные организации на 100 % обеспечены спецодеждой, спецобувью и другими средствами индивидуальной защиты.

Освоено средств на мероприятия по охране труда - 3 431 646 руб.

Специальная оценка условий труда в 2022 году проведена на 272 рабочих местах. За 2022 год прошли периодические медицинские осмотры 1 417 человек. Подлежат периодическим медицинским осмотрам - 1 426 человек. Прошли обучение, проверку знаний требований охраны труда 1 079 человека.

За 2022 год информацию о состоянии условий и охраны труда предоставили 15 администраций сельских поселений Брянского района с численностью работающих 102 человека, из них женщин 82 человек, количество рабочих мест 109.

В 2022 году 5 сельских администраций на 100 % обеспечены спецодеждой, спецобувью, другими средствами индивидуальной защиты.

Согласно предоставленных данных в 5 сельских организациях освоено средств на мероприятия по охране труда в размере 40 312 тыс. руб. 33 коп.

Специальная оценка условий труда проведена на 1 рабочем месте.

За 2022 год подлежали периодическим медицинским осмотрам - 29 человек, прошли периодические медицинские осмотры - 75,86%.

Прошли обучение, проверку знаний требований охраны труда - 65 человек.

Руководители учреждений культуры, образовательных учреждений, администраций сельских поселений обеспечивают комплекс мероприятий по безопасности и улучшению условий труда. Разрабатываются программы по улучшению условий и охраны труда, осуществляется приобретение и выдача за счет собственных средств специальной одежды, специальной обуви и других средств индивидуальной защиты, смывающих и обезвреживающих средств, прошедших обязательную сертификацию или декларирование.

Осуществляется недопущение работников к исполнению ими трудовых обязанностей без прохождения обязательных медицинских осмотров, обязательных психиатрических освидетельствований, а также в случае медицинских противопоказаний.

Проводится обучение безопасным методам и приемам выполнения работ и оказанию первой помощи пострадавшим на производстве, проведение инструктажей по охране труда, стажировки на рабочем месте и проверки знаний требований охраны труда.

Осуществляется обязательное расследование несчастных случаев на производстве. За 2022 год несчастных произошли 3 смертельных и 1 тяжелый несчастный случай на производстве и выявлено 1 профзаболевание на территории Брянского муниципального района.

Разрабатываются мероприятия по предупреждению производственного травматизма и профессиональных заболеваний.

**Комиссия решила:**

1. Информацию Ю.А. Лашенко принять к сведению.
2. Продолжить мониторинг состояния условий и охраны труда в администрациях сельских поселений, учреждениях культуры и образования.

Председатель комиссии



И.Н. Михальченко

Секретарь комиссии

Ю.А. Лашенко

*Лашенко*